 На основу члана 50. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09 , 24/11,121/12 и135/14), члана 60. Правилника о садржини и начину и поступку израде планских докумената (''Службени гласник РС“,број 64/2015) и члана 19. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину (''Сл.гласник РС'', бр. 135/04 и 88/10),Општинска управа општине Мерошина
ОГЛАШАВА

Излагање на јавни увид

 НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ТУРИСТИЧКОГ КОМПЛЕКСА „ОБЛАЧИНСКО ЈЕЗЕРО“
и

Извештаја о стратешкој процени утицаја

наведног плана на животну средину
Јавни увид обавиће се у згради Општине Мерошина , ул. Цара Лазара бр. 17 у периоду од 19. новембра 2016.године до 18.децембра 2016.године сваког радног дана од 8-14 часова.

Предметни оглас и нацрт плана биће доступан на увид заинтересованој јавности у аналогном и дигиталном облику у згради Општине Мерошина и у дигиталном облику на званичној интернет страници Општине Мерошина (www.merosina.org.rs). 
Током јавног  увида сва правна и физичка лица могу достављати примедбе и сугестије на планирана решења и мишљења о Извештају о стратешкој процени, искључиво у писаној форми , Општинској управи општине Мерошина, Цара лазара бр.17., најкасније до 18.децeмбра 2016.године.

Јавна седница Комисије за планове Општине Меоршина одржаће се у згради општине Мерошина, ул. Цара Лазара број 17 у Мерошини, дана 22.децембра 2016.године у 11 часова. У току јавне седнице, сва физичка и правна лица која су поднела примедбе у вези са Нацртом плана и доставила мишљење о Извештају о стратешкој процени у писаном облику могу исте образложити пред Комисијом за планове општине Мерошина.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МЕРОШИНА

