Општинска управа општине Мерошина на основу члана 20. Закона о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', бр: 135/04 и 36/09) објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ
о јавном увиду, јавној презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја пројекта на животну средину
Носилац пројекта "ЕРГОМАДЕ"д.о.о., Мрамор, поднео је захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта изградње пословно производног објекта на катастарској парцели број 3314 К.О. Брест, на територији општине Мерошина.
Подаци и документација из захтева носиоца пројекта могу се добити на увид у просторијама Општинске управе општине Мерошина, Цара Лазара 17, Мерошина, радним данима у времену од 10.00 до 15.00 часова до 10. априла 2018. године.
У складу са чланом 6. Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о студији о процени утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', број 69/05) заинтересовани органи, организације и јавност за време трајања јавног увида могу поднети примедбе и мишљења на студију о процени утицаја у писаном облику Општинској управи општине Мерошина.
Јавна расправа и презентација одржаће се 11. априла 2018. године, у просторијама Општинске управе општине Мерошина, Цара Лазара 17, Мерошина, са почетком у 12.00 часова.
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